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Bonpoc Ha/ner

MmeeTes 1M B OpraHu3aliy MeHo?

A) na, a1 BCEX BO3PACTHBIX MPYNI H PeKUMOB QyHKIHOHHPOBAHUS OpraHu3alnu

b) na, HO Oe3 yuera BO3PAaCTHBIX IPYII

B) ner

Briseneno M HMKIHYHOE MEHIO /18 03HAKOMIIEHUS pOﬂHTCJ’ICﬁ ¥ 1eTen?

A) na

b) mer

BrIBelLIeHO 1M €KEeIHEBHOE MEHIO B YI00HOM 71 03HAKOMJIEHHA POAUTENEN U 1eTel MecTe”

A) na

B) Her

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT ITOBTOPSI Oroa?

A) 11a, 110 BCEM JIHAM

B) HeT, MMEIOTCA NMOBTOPBI B CMEKHbIC [IHH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3allpellCHHbIC 011048 H MPOIYKTHI

A) na, 1o BceM IHAM

B) HeT, uMEIOTCS TIOBTOPEI B CMEXKHBIE IHH

CooTBeTCTBYET JIM PeriiaMeHTHPOBAHHOE IHKJINYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPUEMOB MHIIK PEKUMY
(QYHKIIMOHHPOBAHHA OPraHU3aLHH?

A) ma

b) ner

9

=

EcTb /11 B OpraHu3aliuy prUKas 0 Co3AaHuM U nopsike paboTsl OpakepakHOH KOMHCCH

A) na

B) ner

OT BCex /i napTHit NPUrOTOBICHHLIX 01101 cHUMaeTcs Opaxepax?

A) na l




b) ner

Boisisiisianch Ji GakTel He AOMYCKa K peamusaluu OIioj M MPOJYKTOB 0 pesyibTaTam paboTh!
GpakepaKHOI KOMHCCHH (3@ MEPHOJI HE MEHEE Mmecsia)?

A) HeT

b) na

10

Cos3aaHbl N YCJIOBHS [l OpraHn3aluy MMUTaHUSA neteil ¢ y4eToM 0COGeHHOCTEH 3710POBEA
(caxapmpiit qinader, MULLEeBbIC aneprun)?

A) ma

B) ner

11

[IpoBoauTes 11 YOOpKa NOMEIICHHUHA NOCE KAKAOro NpreMa nuiu?

A) na

b) ner

12

KauccTBCHHO JH PoBeAeHa YOOpKa MOMEIISHHH 171 TTPHeMa ML Ha MOMCHT paboThl KOMHCCHH?

A) na

b) ner

13

O0uapyKUBalIKCh 1M B MOMELICHHAX Ul TpueMa IMHIIH HACEKOMBbIE, TPbI3YHBI M CIIEAbl HX
JKHU3HEAEATeIbHOCTH ?

A) Her = \

B) 1a \

14

CO3/1aHbI1 JIH YCIOBHS TSt COOJTIOICHHS IEThMH TIPABHIT JIHYHOH [UrUeHbl?

A) na

b) ner

15

BbIABAAIMCH JIH 3aMeUaHust K CoOMOACHNIO AETbMH MpaBi THYHON THrHeHbI!

A) Her

b) na

16

BbisiBISUINCE T TIPH CPABHEHHH PEATN3yeMOr0 MEHIO C YTBEPIKACHHBIM MCHIO (haKThl HCKIIIOYEHHA
OTHEABHBIX OO U3 MEHIO?

A) Her

b) na

17

Mnenn i1 GakThbl BbLAAYH ACTAM OCTBIBLUIEH numu?

A) Her

B) na
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